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○ネクストスクールは楽しいですか？ 

              
① たのしい 12 人 ②ふつう 4 人 ③たのしくない 

 
○なにがたのしいですか？ 

                         
① サッカー12 人 ②野球 5 人  ②おんがく ③おでかけ 3 人 

 
○ネクストスクールでじぶんのすきなことはできていますか？ 

                
① できる 13 人  ②あまりできない 3 人 ③できない 

 
○ほかのともだちに、いやなことをされたことはありますか？ 

              
① ある 2 人  ②わからない 2 人 ③ない 12 人 

 
○だれかにいやなことをされたとき、せんせいにはなしましたか？ 

 
① はなした 4 人  ②わからない 6 人 ③はなしてない 6 人 

 
○がっこうでこまっていることはありますか？ 

              
① ある 2 人  ②わからない 1 人 ③ない 13 人 

 
○こまっているときに、だれかにはなすことはできましたか？ 

                      
① たすけてもらった 6 人  ②わからない 9 人 ③たすけてくれなかった 

 
○じぶんのことをかぞくかヘルパーさんやおともだちにはなすことができますか？？ 

               
① できる 8 人  ②わからない 6 人 ③できない 2 人 

 
○ネクストスクールでやりたいことはありますか？ 

                                     
① ある(野球・ゲーム・サッカー・バスケット・バレーボール・動画が見たい。)22 人  ②ない 2 人 

 
○ネクストスクールに、ずっといきたいですか？ 

                   
① いきたい 10 人 ②どちらでもよい 6 人 ③いきたくない 


